
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                Ata da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 17 de fevereiro de 2025, na forma abaixo.   
Ao décimo sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de 
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min, 
realizou-se a 06ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início 
aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a presença de todos os vereadores. 
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 
Nada incluído na ordem do dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem 
do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita a leitura das seguintes indicações: 
Indicação nº 039/2025, de autoria dos Vereadores Petterson Garcia de Souza e Dalva Charles de 
Mello, que sugere ao Poder Executivo, a revisão, troca e conserto de iluminação pública nas 
localidades de Boa Vista, Lajeado, Lambari, Venda da Ponte, Murineli e Barão de Aquino. 
Indicação nº 040/2025, de autoria dos Vereadores Petterson Garcia de Souza e Dalva Charles de 
Mello, que sugere ao Poder Executivo, a retirada e realocação de postes das calçadas. Indicação 
nº 041/2025, de autoria dos Vereadores Petterson Garcia de Souza e Dalva Charles de Mello, que 
sugere ao Poder Executivo, a criação do centro de monitoramento por câmeras em Sumidouro. 
Indicação nº 042/2025, de autoria dos Vereadores Petterson Garcia de Souza e Dalva Charles de 
Mello, que sugere ao Poder Executivo, a criação de um centro de informação ao Turista no centro 
de Sumidouro, mais precisamente na nova rodoviária. Indicação nº 043/2025, de autoria da 
Vereadora Dalva Chales de Mello, que sugere ao Poder Executivo, a imediata resolução do 
problema de abastecimento de água na localidade de Murineli. Indicação nº 044/2025, de autoria 
do Vereador Fabiano Veiga Angote, que sugere ao Poder Executivo, atenção para as obras 
necessárias na Escola Estadual Municipalizada Fazenda Santo André. Indicação nº 045/2025, de 
autoria do Vereador Fabiano Veiga Angote, que sugere ao Poder Executivo, que avalie a 
possibilidade de disponibilizar um funcionário, seja efetivo ou terceirizado, cuidando da 
manutenção e limpeza de Campinas. Indicação nº 046/2025, de autoria da Vereadora Núbia 
Ramos Rodrigues, que sugere ao Poder Executivo, que manifeste interesse em receber a caixa 
d’Água metálica da Estação Ferroviária de Dona Mariana. Indicação nº 047/2025, de autoria da 
Vereadora Núbia Ramos Rodrigues, que sugere ao Poder Executivo, a construção de uma varanda 
na Capela Mortuária. Indicação nº 048/2025, de autoria do Vereador José Carlos da Rocha, que 
sugere ao Poder Executivo, a manutenção e conservação nos campos municipais. Indicação nº 
049/2025, de autoria do Vereador Diego Knust da Roza, que sugere ao Poder Executivo, melhorias 
para o PAM em Campinas e para o Posto de Saúde. Indicação nº 050/2025, de autoria dos 
Vereadores Petterson Garcia de Souza e Dalva Charles de Mello, que sugere ao Poder Executivo, 
a recuperação de estradas com aplicação de bica corrida nas localidades de Boa Vista e Lajeado. 
Indicação nº 051/2025, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa e José Carlo da Rocha, 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

que sugere ao Poder Executivo, a limpeza e conservação das localidades de Campo Leal, Serra e 
Porteira Verde e Rua Alves Rodrigues Zão, que se inicia na RJ 148 e vai até Boa Vista. Indicação 
nº 052/2025, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa e José Carlos da Rocha, que 
sugerem ao Poder Executivo, a construção de banheiro em Campinas e Dona Mariana. Indicação 
nº 053/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, a 
implementação do monitoramento por câmeras no centro da cidade, as suas entradas e nos distritos. 
Indicação nº 054/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder 
Executivo, a avaliação dos locais mais populosos onde ainda não haja suporte de fixação dos barris 
de lixo. Indicação nº 055/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao 
Poder Executivo, o estudo da possibilidade de disponibilização de uniforme para todos os setores 
onde os servidores ainda não tenham. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do 
Dia. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fizeram o uso 
da palavra os Vereadores Luiz Carlos Viana Gaspar, Núbia Ramos Rodrigues e Geilson Jasmim 
Lampa. Não mais havendo interessados em fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, (Fabio Veiga 
Angote) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude de 
esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
Presidente – Petterson Garcia de Souza 
 
1° Secretário – Fabiano Veiga Angote 
 
Vice-Presidente – Geilson Jasmim Lampa 
 
2° Secretário – Diego Knust da Roza 
 
Vereador – Breno Brugger Mattos 
 
Vereador – Claudio Moises Moreira 
 
Vereadora – Dalva Charles de Mello 
 
Vereador – Geovanni Damião Castilho 
 
Vereador – José Carlos da Rocha 
 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador – Luiz Carlos Viana Gaspar 
 
Vereadora – Nubia Ramos Rodrigues 
 
 
 
 


